

В Госдуму внесли проект о штрафах за нарушения Закона о суверенном Рунете

Автор: Старший помощник прокурора г.Новороссийска Ю.С. Картамышева
14.12.2020 15:33

В КоАП РФ может появиться несколько новых статей с ответственностью за нарушения [Закона](#)

о суверенном Рунете (п
роект Федерального закона N 1061159-7)

. Он был принят в прошлом году для того, чтобы в случае отключения России от глобальной сети Рунет продолжал работать. Этот закон ввел обязанности, в частности, для интернет-провайдеров. Однако за неисполнение новых правил не предусмотрено специальной ответственности. Депутаты решили это исправить.

Так, за нарушение [порядка](#) установки, эксплуатации и модернизации в сети связи техсредств противодействия угрозам должностные лица заплатят от 15 тыс. до 30 тыс. руб., компании - от 300 тыс. до 500 тыс. руб. В случае повторного нарушения в течении года для юрлиц штраф увеличится в 2 раза, а должностных лиц накажут на сумму от 30 тыс. до 50 тыс. руб.

Собираются штрафовать, например, и за нарушение требований к работе точек обмена трафиком. Так, если собственник или другой владелец [не уведомит](#) Роскомнадзор о начале деятельности по обеспечению функционирования такой точки, его ждет штраф. Должностные лица заплатят от 10 тыс. до 30 тыс. руб., компании - от 100 тыс. до 300 тыс. руб.